Пример: За 10 минут заяц-русак пробегает путь 10 км. Определите его скорость (В международной системе единиц - СИ) 

Задача.
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	t  = 10 мин
	 600 с
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	S = 10 км
	 10000 м 
	
	

	
	
	
	

	v - ?
	
	
	



Ответ: [image: image4.png]V= 16.7 m/c






Пример: Автомобиль проезжает первые 2 км пути за 3 минуты, последующие 10 км – за 7 минут. Определите среднюю скорость автомобиля на всем пути. 

Задача:
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	s1  = 2 км
	 2000 м
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	t1  = 3 мин
	 180 с 
	
	

	s2  = 10 км
	10000 м
	
	

	t2  = 7 мин
	420 с
	
	

	v - ?
	
	
	


Ответ: [image: image14.png]V =20m/c




Пример: Самое легкое дерево – бальза. Масса его древесины объемом 0.001м3 равна 120 г. Чему равна плотность бальзы (в СИ)?
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	V = 0.001м3
	 
	[image: image15.png]<3
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	m = 120 г.
	 0.12 кг 
	
	

	
	
	
	

	p- ?
	
	
	


Ответ: [image: image18.png]p= 120




Пример: Длина точильного бруска равна 30 см, ширина 5 см, толщина 2 см. масса бруска 1.2 кг. Определите плотность вещества, из которого сделан брусок.

	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	a  = 20 см
	 0.3 м
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	b  = 5 см
	 0.05 м 
	
	

	c  = 2 см
	 0.02 м
	
	

	m  = 1.2 кг
	
	
	

	p - ?
	
	
	



Ответ: [image: image24.png]p:4000§




Пример: К вертикально расположенной пружине жесткостью 80 [image: image26.png]


 подвесили груз массой 400 г. На сколько сантиметров растянулась при этом пружина?
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	κ  =  80 [image: image28.png]



	 
	Fупр = Fт

κ x = mx
[image: image29.png]



	На груз, прикрепленный к пружине, действует две силы: сила тяжести и сила упругости. В состоянии равновесия эти силы уравновешивают друг друга. Поэтому мы можем записать: 
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	m = 400 г 
	 0.4 кг
	
	

	
	
	
	

	x - ?
	
	
	


Ответ: [image: image32.png]x = 0.05 ™




Пример: Найдите работу, которую необходимо совершить для равномерного подъема гранитной плиты объемом 0.5 м3 на высоту  20 м. Плотность гранита 2500 кг/м3 .
	Дано:
	Формулы:
	Решение:

	V = 0.5 м3
	A=Fs
Где F – сила, прикладываемая к плите при ее подъеме. Если подъем равномерный, то эта сила равна силе тяжести

F = mg    m = pV
	m= 2500[image: image34.png]+0.5 kr = 1250 kr




F = 1250[image: image36.png]10
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 QUOTE [image: image39.png]


 [image: image40.png]


[image: image42.png]2500



[image: image44.png]
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	s = 20 м
	
	

	p = 2500 кг/м3
	
	

	А - ? 
	
	


Ответ: A = 250 кДж
Пример: Какую мощность должен иметь двигатель транспортера, чтобы за 1 час с его помощью моно было поднять 30 м3 песка на высоту 6 м? Плотность песка 1500 кг/м3.
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	t  = 1 ч
	 3600 с
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	V  = 30 м3
	 
	
	

	s  = 6 м
	
	
	

	p=1500 кг/м3
	
	
	

	N - ?
	
	
	


Ответ: N = 750 Вт

Пример: К концам легкого стержня длинной 1 м подвешены грузы. Масса одного из них 120 г. Чему равна масса другого груза, если стержень вместе с грузами уравновешен на опоре, отстоящей от первого груза на 20 см?
	Дано:
	СИ:
	Формулы:
	Решение:

	l = 1 м
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	m1 = 120 г.
	0.12 кг
	
	

	l1 = 20 см
	0.2 м
	
	

	м2 - ? 
	
	
	



Ответ: m = 0.03 кг = 30 г.
